

暑期微整形多是“学生脸”

割双眼皮、隆鼻、垫下巴是主要项目

本报7月22日讯(记者 张延宁) “我妈老说我没鼻子,马上就要工作了,做个隆鼻整形,形象好点。”今年刚毕业的小刘说。22日,记者从德州市区多家整形医院了解到,暑假期间,整形医院的微整形升温,学生成为微整形主力军。割双眼皮、隆鼻、垫下巴成为学生整形的主要项目。

22日,记者从德州市区多家医院了解到,7月份进入暑期后,学生成为整形的主力。

“来咨询和做手术的人中有一半是学生,其中大学生整形的占到三分之二左右。”德州圣韩美整形医院的工作人员孟女士称,而且如果学生来做整形要求年龄达到18周岁以上。

暑假既是“准大学生”的休息整顿期,也是新一轮的大学生毕业找工作的备战期。面对现在严峻的就业压力,很多刚毕业的大学生会选择进行整形改变。“自己的形象还

错,就是眼睛小点,想割个双眼皮,让自己变得更漂亮点,找工作应该也会有优势吧。”打算做双眼皮手术的小张说。像小张这样为工作做微整形的人并不少见,一位已经割完双眼皮的小孙说,“割完双眼皮眼睛大了不少,自己在单位更受欢迎了。”

据了解,来整形医院的学生主要选择割双眼皮、隆鼻、垫下巴等项目,价格从几千元到上万元不等。其中割双眼皮

是学生选择最多的一项。“来做微整形的学生中,有七八成是割双眼皮的。”德州聚星医疗美容的工作人员称。此外,打瘦脸针等也受到部分学生喜爱。

随着暑期微整形逐渐升温,一些整形医院也针对学生推出优惠活动,“学生拿学生证来进行微整形是打七五折的。”德州圣韩美整形医院的工作人员孟女士说,8月份学生整形会达到高峰。

连阴迎大暑 高温暂消退

本报7月22日讯(记者 孙婷婷 通讯员 周成) 自入伏以来,持续了四天的高温,终于稍有停歇。受切变线影响,21日15时至22日14时德州市大部分县市区出现雷阵雨天气,降水量分布极不均匀,平均降水量20.7毫米,最大降水量出现在陵县滋镇为100.8毫米,23日也将迎来大暑节气。

前期的高温天气让德州市已出现了气象干旱。此次降水市人影办也是抓住有利天气,积极作业,自21日16时7分至22日2时16分,全市共有宁津、武城、临邑、平原、夏津、齐河六县市开展了人工增雨作业,共发射炮弹210发,火箭弹12枚。取得了较为明显的增雨效果。降水量分布极不均匀,德城区仅为7.9毫米,最少降水出现在乐陵,仅有1.9毫米,最大降水量出现在陵县滋镇为100.8毫米。

有了雨水的加盟,德州市的气温也出现了明显下降,预计未来三天多阵性降水。德州市气象台下午16时解除雷电黄色预警信号。最新气象数据显示,23日,阵雨,东北风2~3级,最低气温24℃,最高气温30℃。24日,阵雨转多云,东北风2~3级,最低气温24℃,最高气温31℃。

追踪报道

集中整治大货车 向阳大街安静了

本报7月22日讯(记者 张磊) 继本报7月13日报道向阳大街深夜货车扰民后,德州交警支队根据上级文件要求,针对大货车闯禁行开展集中整治行动。22日上午,记者从向阳大街沿街市民口中得知,向阳大街货车扰民情况已经得到明显的改善。

22日上午10时,记者再次来到德城区向阳大街。13日上午所见坑洼的马路已经重新铺设,崭新的马路上也只能看到小型汽车和小型货车,道路交通情况已经得到了明显的改善。

“交警现在查得严,现在白天已经看不到商砼车了。”向阳温泉小区对过沿街修理店老板孙先生说,从一个星期前新马路修好后就再也没有看到有渣土车通过。在之前,经常能看到一行十几辆渣土车从这条路上走,尘土飞扬让人避之不及。

据了解,市交警直属一大队按照上级要求,对市民反映强烈的区域进行了严格的检查行动。同时,全市专项治理黄标车行动也极大地限制了违章货车影响居民休息的情况。



借雨

7月22日,在平原县田间,有村民趁着雨后给玉米增施肥料。
本报记者 马志勇 摄



赏荷

7月22日,雨后的减河湿地风景区内荷花竞相开放,市民纷纷前来观赏。
本报记者 王小会 摄

一夜豪雨89万亩农田“喝了个饱”

全市受旱面积减少近一半

本报7月22日讯(记者 王明婧 通讯员 赵红霞) 21日夜间这场大雨,让全市不少农作物解了渴。22日,记者从德州市水利局获悉,全市农作物受旱面积由217万亩减少至128万亩,减少了89万亩。其中陵县基本消除旱情,但Ⅲ级抗旱应急响应仍未解除。

“陵县基本消除旱情,受旱面积由40余万亩减至10万亩以下。”德州市防汛抗旱指

挥部的工作人员冯蕾说,21日夜间这场大雨,让全市不少农作物解渴。据统计,7月21日15时至7月22日14时全市平均降水量20.7mm,属于有效降水,农作物受旱面积减少至128万亩,一夜之间少了近一半。这次降水量极为不平衡,陵县基本消除旱情,宁津、乐陵、庆云等县市仍存较大面积旱情。

今年,德州市罕见地在汛

期间遭遇旱情,截至7月18日有217万亩农作物受旱,占全市农作物面积的四分之一。水利局也启动了Ⅲ级抗旱应急响应,李家岸灌区7月14日起开始大流量引水,截至7月21日下午,累计引水5000万立方米。按照常规,汛期期间不能引调黄河水,面对持续加剧的旱情,德州市水利局打破常规,潘庄闸暂停夏季清淤工程,紧急启动引黄调水,预计

23日进入马颊河。

“21日和22日夜间都有降水,抗旱的同时还要做好防汛准备。”德州市水利局的工作人员说,水利部门也将加强雨情、水情、墒情、苗情和旱情的监测预报分析,警惕随时可能出现的旱涝交替、旱涝急转现象。

据悉,21日夜间虽属有效降水,但未达到预期程度,Ⅲ级抗旱应急响应仍未解除。

暑运“第一波”过去了

本报7月22日讯(记者 楚俊玉 通讯员 赵双) 22日,记者从铁路部门了解到,暑运第一个高峰已经过去,目前日发送旅客7000人左右,较高峰期减少4000余人,主要以旅游流为主。

22日上午,记者在德州火车站售票厅看到,虽然售票窗口依然排起了小队长,但人数

较前几天明显少了许多。记者发现有不少带孩子的旅客。

“客流量从上周开始减少,第一个高峰期已经过去。”火车站工作人员告诉记者,目前客流量较稳定,日发送旅客在7000人左右,较前段时间的高峰期减少了4000余人,主要以旅游流为主。采访中记者还

了解到,和火车站情况不同是,高铁东站的客流量不但没有减少,反而较平时稍有增加。“现在每天的客流量较原先增加了几百人,原因可能是和学生不同,旅游流大多想要舒适快捷地到达旅游景点。”高铁东站工作人员刚毅称,客流主要以青岛方向为主。